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SİRKÜLER NO: 2016/53 

Konu: İhracatta e-fatura uygulaması ertelenmiştir. 

Elektronik fatura uygulamasına kayıtlı olan mükelleflerin mal ihracı ve yolcu beraberi eşya ihracı 

faturalarını da 1 Ocak 2016 tarihinden itibaren e-fatura olarak düzenleyecekleri 454 sayılı VUK 

Tebliği ile belirlenmişti. (Bkz. 2015/35 ve 2015/47 sayılı sirkülerimiz.) 

Bu uygulama 461 sayılı VUK Tebliği ile 01.01.2017 tarihine ertelenmişti. (Bkz. 2015/51 sayılı 

sirkülerimiz.) 

15 Aralık 2016 tarihli Resmi Gazete'de yayımlanan 475 sıra numaralı VUK Genel Tebliği ile de bu 

süre 01 Temmuz 2017 tarihine ertelenmiştir. 

Kapsama giren mükellefler isterlerse 01 Ocak 2017 tarihinden itibaren söz konusu işlemlerde e-

fatura düzenlemeye başlayabilecekleri gibi 01 Temmuz 2017 tarihine kadar matbu (kağıt veya e-

arşiv) fatura da düzenleyebileceklerdir. 

Bu işlemlerle ilgili olarak; www.efatura.gov.tr adresinde yayımlanan "e-Fatura Uygulaması Gümrük 

İşlemleri Kılavuzu"nu incelemenizi öneririz. 

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

PARETO YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK LTD. ŞTİ. 

 

http://www.paretoymm.com/storage/sirkuler/SIRK-15-35%20454%20SAYILI%20VUK%20TEBLIGI%20ILE%20E-FATURA%20VE%20E-DEFTER%20KAPSAMI%20GENISLETILMISTIR.pdf
http://www.paretoymm.com/storage/sirkuler/SIRK-15-47%20ELEKTRON%c4%b0K%20UYGULAMALARLA%20%c4%b0LG%c4%b0L%c4%b0%20HATIRLATMALAR%20HK.pdf
http://www.paretoymm.com/storage/sirkuler/SIRK-15-51%20IHRACAT%20ISLEMLERINDE%20E-FATURA%20UYGULAMASI%20ERTELENMISTIR.pdf
http://www.efatura.gov.tr/dosyalar/kilavuzlar/Gumruk_Islemleri_Kilavuzu_Versiyon_1.1.zip
http://www.efatura.gov.tr/dosyalar/kilavuzlar/Gumruk_Islemleri_Kilavuzu_Versiyon_1.1.zip

